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Onderwerp 
Datum collegevergadering: 9 april 2024, Raadsbrief 2024 nr. 33 

Verzenddatum 
12 april 2024 

 
 
 
Geachte raads- en commissieleden, 
 
Waarover gaat deze brief? 
Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de CDA fractie, met betrekking tot de 
aankoop van grond ten behoeve van de ontwikkeling van het bedrijventerrein in Albergen. 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.  
 
Toelichting 
Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen. 
Vraag 1: 
Voor ons als fractie is het erg belangrijk dat er naast het in orde maken van de papieren voor het 
voorliggende koopcontract ook gekeken wordt naar de (on)mogelijkheden voor aankoop van grond aan de 
noordkant van Albergen. Kan ons de toezegging gedaan worden dat deze op het moment ook in kaart 
gebracht worden? 
Antwoord 1: 
In het inhoudelijke raadsvoorstel inzake de aankoop van grond ten behoeve van bedrijventerreinontwikkeling 
in Albergen wordt nader ingegaan op de locatiekeuze met betrekking tot het toekomstige bedrijventerrein in 
Albergen. Ten behoeve van de beeldvorming was er op 8 april een informatiebijeenkomst voor raadsleden. 
Het voorstel lag ter oordeelsvorming voor op 9 april in de commissie Omgeving en Economie en ligt ter 
besluitvorming voor in de raadsvergadering op 23 april 2024. 
  
Vraag 2: 
Kan ons daarnaast de toezegging gedaan worden dat deze (on)mogelijkheden aan de raad worden 
medegedeeld voordat het voorstel tot aankoop van grond opnieuw geagendeerd wordt? 
Antwoord 2: 
In het inhoudelijke raadsvoorstel inzake de aankoop van grond ten behoeve van bedrijventerreinontwikkeling 
in Albergen wordt nader ingegaan op de locatiekeuze met betrekking tot het toekomstige bedrijventerrein in 
Albergen. Ten behoeve van de beeldvorming was er op 8 april een informatiebijeenkomst voor raadsleden. 
Het voorstel lag ter oordeelsvorming voor op 9 april in de commissie Omgeving en Economie en ligt ter 
besluitvorming voor in de raadsvergadering op 23 april 2024. 
 
Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 37 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. 
Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 

 



 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. De griffier is 
te bereiken via telefoonnummer (0546) 62 80 00 of e-mailadres gemeente@tubbergen.nl 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Tubbergen, 

 
de burgemeester 

 
Drs. A.H. Postma 

de secretaris 

 
 
Ing. J.L.M.Scholten 



 

 

 

 

 
VERZOEK SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE VAN B&W  
 
Van:  raadslid F. Oude Breuil (CDA) 
Ontvangen: 12 maart 2024 

 

 
Onderwerp: Aankoop grond Albergen 
 

 
Aan de raadsgriffier, 
 
Naar aanleiding van het van de agenda gehaalde raadsvoorstel m.b.t. de aankoop van grond voor een 
bedrijventerrein in Albergen heeft de CDA fractie nog een tweetal vragen. 
 

 
In dat kader hebben wij de volgende vragen: 
 

1. Voor ons als fractie is er het erg belangrijk dat er naast het in orde maken van de papieren voor het 
voorliggende koopcontract ook gekeken wordt naar de (on) mogelijkheden voor aankoop van grond aan 
de noordkant van Albergen. Kan ons de toezegging gedaan worden dat deze op het moment ook in 
kaart gebracht worden? 

2. Kan ons daarnaast de toezegging gedaan worden dat deze (on) mogelijkheden aan de raad worden 
medegedeeld voordat het voorstel tot aankoop van grond opnieuw geagendeerd wordt? 

 
 
Ondertekening en naam:  
 
 
 
Frank Oude Breuil 
Fractie CDA 
 

Wijze van indienen van schriftelijke vragen: de vragen worden bij de griffier ingediend (artikel 32 Reglement van orde). 


